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Вакарчук виступив на
зруйнованій ТЕС та закликав
відновити енергетику
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Музикант вкотре приїхав підтримати енергетиків, які
працювали під ударами ракет і дронів найхолоднішої за
останні 15 років зими

1 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Святослав Вакарчук (фото: ілюстрація/facebook.com/DTEKEnergo)

Лідер гурту "Океан Ельзи" зустрівся з енергетиками ДТЕК на
зруйнованій теплоелектростанції та закликав міжнародну
спільноту до допомоги у відбудові української енергосистеми.

Як пише РБК-Україна, про це йдеться в повідомленні ДТЕК.

Читайте також: Україна розбирає європейські ТЕС: хто вже
погодився віддати обладнання

"Вони руйнують наші енергетичні об'єкти в Україні постійно.
Саме тому ваша підтримка дуже важлива. Саме тому вона має
таке велике значення, і ми вдячні за цю підтримку. Будь ласка,
продовжуйте допомагати нам і підтримувати нас, тому що це
рятує життя українців. І це робить наш опір сильнішим", - сказав
Вакарчук.

Він виступив з концертом для енергетиків на зруйнованій
електростанції висловлюючи їм подяку за їх важку працю.

"Вони - справжні герої. Ризикуючи життям, під постійними
обстрілами російських "Шахедів" і ракет, роблять усе можливе,
щоб у наших домівках були світло і тепло", - наголосив співак.

Д ДТЕК - офіційний канал✔

Media is too big

Нагадаємо, з початку повномасштабного вторгнення
теплоелектростанції ДТЕК Ріната Ахметова були атаковані
росією понад 220 разів.

Нагадаємо, лідер гурту "Океан Ельзи" Святослав Вакарчук
виступив перед енергетиками компанії ДТЕК на
теплоелектростанції вже вдруге. Тоді концерт пройшов на
початку квітня.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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